



ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я
НАКАЗ

24.11.2020

м. Краматорськ

№ 605

Про розподіл лікарського
засобу «РЕФАКТО АФ»

З метою цільового та раціонального використання лікарського засобу «РЕФАКТО АФ» для забезпечення лікування дітей з гемофілією, отриманого за рахунок коштів Державного бюджету України на 2019 рік, відповідно до наказів Міністерства охорони здоров'я України від 23 червня 2020 року № 1448 «Про Розподіл лікарських засобів для лікування дітей, хворих на гемофілію типів А або В хворобу Віллебранда, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2019 рік» та від 03 червня 2020 року № 1293 «Про Розподіл лікарських засобів для лікування дітей, хворих на гемофілію типів А або В хворобу Віллебранда, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2019 рік», враховуючи лист КНП Слов'янської міської ради «Центр первинної медико-санітарної допомоги м. Слов'янська» від 18.11.2020 № 01-31/270, керуючись наказом департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації від 14 травня 2020 року № 295 «Про удосконалення організації контролю за цільовим та раціональним використанням матеріальних цінностей, отриманих шляхом централізованого постачання за рахунок коштів Державного бюджету України на виконання Бюджетної програми «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру», в рамках Державних цільових програм в закладах охорони здоров'я Донецької області» в частині визначення закладів охорони здоров'я, що уповноважені на отримання лікарських засобів, виробів медичного призначення та медичного обладнання шляхом централізованого постачання за рахунок коштів Державного бюджету України, враховуючи протокол засідання комісії департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації з розподілу та контролю за раціональним використанням матеріальних цінностей, отриманих шляхом централізованого постачання за рахунок коштів Державного бюджету України за напрямком – забезпечення Національного плану дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини, в частині розподіл лікарських засобів для забезпечення лікування дітей з гемофілією типів А або В або хворобу Віллебранда, між закладами охорони здоров'я Донецької області від 24 листопада 2020 року

НАКАЗУЮ:

1. Директору КНП Слов'янської міської ради «Центр первинної медико-санітарної допомоги міста Слов'янська» Агапову С.В. забезпечити:

1.1. Лікування дитини Н., 2009 р.н., хворого на гемофілію, лікарським засобом «РЕФАКТО АФ 500 МО» (далі – Лікарський засіб) серія АР 6040, термін придатності 30.11.2020, в кількості 36 флаконів.

Департамент охорони здоров'я

605/73-20 від 24.11.2020



1.2. Персональну відповідальність за зберігання Лікарського засобу, раціональне його використання та систематичне звітування.

1.3. Щомісячне, до 2-го числа місяця, інформування департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації на паперових носіях та на електронну пошту:

- Завідувача сектору моніторингу та супроводу державних цільових та регіональних програм з охорони здоров'я управління економіки та фінансів департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації Миколаєнко В.О. mykolaienko.vasyl@doz.donoda.gov.ua про залишки Лікарського засобу та можливість їх використання до кінця терміну придатності.

- Головного спеціаліста відділу лікувально-профілактичної допомоги дітям та матерям управління організації та розвитку медичної допомоги населенню департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації Коваленко Н.В. на електронну пошту kovalenko.natalya@doz.donoda.gov.ua про стан забезпечення дітей з гемофілією типів А або В або хворобу Віллебранда Лікарським засобом, його залишки та можливість використання до кінця їх терміну придатності, з метою своєчасного перерозподілу.

- Членкиню експертної групи департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації за напрямом «Дитяча гематологія» Вільчевську К.В. dr.vilchevska@gmail.com про цільове використання Лікарського засобу, до повного його використання.

2. Завідувачу сектору моніторингу та супроводу державних цільових та регіональних програм з охорони здоров'я управління економіки та фінансів департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації Миколаєнку В.О. своєчасно та заздалегідь, не пізніше 6 місяців до закінчення терміну придатності Лікарського засобу, письмово інформувати заступника начальника управління – начальника відділу стратегічного розвитку охорони здоров'я та забезпечення лікарськими засобами управління організації та розвитку медичної допомоги населенню департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації Педенка О.В про залишки Лікарського засобу, які не можливо використати до закінчення терміну його придатності.

3. Головному спеціалісту відділу лікувально-профілактичної допомоги дітям та матерям управління організації та розвитку медичної допомоги населенню департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації Коваленко Н.В. та членкині експертної групи департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації за напрямом «Дитяча гематологія» Вільчевській К.В. забезпечити:

3.1. Своєчасне оновлювання реєстру дітей Донецької області, які страждають на гемофілію типів А або В або хворобу Віллебранда та потребують медикаментозного лікування за рахунок коштів Державного бюджету України.

3.2. Моніторинг за наявними залишками Лікарського засобу, можливістю їх використання до кінця терміну придатності, та у разі необхідності, проведення своєчасного перерозподілу.

4. Координацію роботи щодо виконання цього наказу покласти на заступника начальника управління – начальника відділу стратегічного розвитку охорони здоров'я та забезпечення лікарськими засобами управління організації та розвитку медичної допомоги населенню департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації Педенка О.В., контроль залишаю за собою.

В.о. директора департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації



Наталя ФІЛІПОВА

Протокол

засідання комісії департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації
з розподілу та контролю за раціональним використанням матеріальних цінностей,
отриманих шляхом централізованого постачання за рахунок коштів Державного
бюджету України за напрямком – забезпечення Національного плану дій щодо
реалізації Конвенції ООН про права дитини, в частині розподіл лікарських засобів для
забезпечення лікування дітей з гемофілією типів А або В або хворобу Віллебранда,
між закладами охорони здоров'я Донецької області

м. Краматорськ

24.11.2020

Присутні:

Голова комісії

Філіппова

Наталя Георгіївна

заступник директора департаменту – начальник управління організації та розвитку медичної допомоги населенню департаменту

Заступник голови комісії

Педенко

Олександр Віталійович

заступник начальника управління – начальник відділу стратегічного розвитку охорони здоров'я та забезпечення лікарськими засобами управління організації та розвитку медичної допомоги населенню департаменту

Члени комісії:

Коваленко

Наталя Вікторівна

Головний спеціаліст відділу лікувально-профілактичної допомоги дітям та матерям управління організації та розвитку медичної допомоги населенню департаменту

Корнєєва

Марина Володимирівна

заступник начальника відділу стратегічного розвитку охорони здоров'я та забезпечення лікарськими засобами управління організації та розвитку медичної допомоги населенню департаменту

Крутько

Аліна Валеріївна

заступник начальника управління – начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності управління економіки та фінансів – головний бухгалтер департаменту

Миколаєнко

Василь Олександрович

завідувач сектором моніторингу та супроводу державних цільових та регіональних програм з охорони здоров'я управління економіки та фінансів департаменту

Заступник начальника управління – начальник відділу стратегічного розвитку охорони здоров'я та забезпечення лікарськими засобами управління організації та розвитку медичної допомоги населенню департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації Педенко О.В. доповів, що обласний склад по зберіганню лікарських засобів для лікування дітей, хворих на гемофілію типів А або В або хворобу Віллебранда, в КНП Слов'янської міської ради «Центр первинної медико-санітарної допомоги міста Слов'янська» (Агапов) отримав за рахунок коштів Державного бюджету України на 2019 рік лікарський засіб «РЕФАКТО АФ» для забезпечення лікування дітей з гемофілією, відповідно до наказів Міністерства охорони здоров'я України від 23 червня 2020 року № 1448 «Про Розподіл лікарських засобів для лікування дітей, хворих на гемофілію типів А або В хворобу Віллебранда,

закуплених за кошти Державного бюджету України на 2019 рік» та від 33 червня 2020 року № 1293 «Про Розподіл лікарських засобів для лікування дітей, хворих на гемофілію типів А або В хворобу Віллебранда, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2019 рік», Під наглядом членкині експертної групи департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації за напрямом «Дитяча гематологія» Вільчевської К.В. перебуває дитина П., 2009 р.н., який потребує лікування лікарським засобом «РЕФАКТО АФ» в дозі 500 МО.

Отриману кількість лікарського засобу «РЕФАКТО АФ» вистачить на піврічний курс на 1 (одну) дитину.

Враховуючи викладене, пропонується забезпечити лікарським засобом «РЕФАКТО АФ» дитину П., 2009 року народження, який перебуває під наглядом КНП Слов'янської міської ради «Центр первинної медико-санітарної допомоги м. Слов'янськ».

Пропонується видати піврічну кількість лікарського засобу «РЕФАКТО АФ». Члени комісії: одноголосно ТАК.

Пропозиція комісії: заступнику начальника управління – начальнику відділу стратегічного розвідку охорони здоров'я та забезпечення лікарськими засобами управління організації та розвитку медичної допомоги населенню департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації Педенку О.В. підготувати проект наказу департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації «Про розподіл лікарських засобів для лікування дітей з гемофілією» та подати його на затвердження директору департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації.

Голова комісії



Н.Г. Філіппова

Заступник голови комісії

О.В. Педенко